Megmutatjuk, hogy a haromszogre vonatkozé allitas igaz, a tetraéderrel kapcsolatos pedig hamis.
A haromszog esetén legyen a BP és AC egyenesek metszéspontja D. Mivel P a haromszog belsé pontja, azért P

a BD szakasznak, D pedig az AC szakasznak bels6 pontja (1. dbra). Az ADP és a BDC haromszogekben a haromszog-
egyenlGtlenség alapjan AD + DP > PA és DC + CB > DB. Ezért

PA+PB<AD+DP+PB=AD+DB<AD+DC+CB=AC+ CB,

ami éppen a bizonyitand6 egyenl&tlenség.

Tetraéder esetén elegendd egy ellenpéldat adnunk. Szemléletesen nyilvanvald, hogy ha olyan tetraédert valasztunk,
melynek harom révid (AB, AD és BD) és harom hosszt (a C-bél kiinduld) éle van, P pedig a C' cstcshoz kozel
helyezkedik el, akkor a PA, PB és PC szakaszok koziil az els6 kettd hosszii, a harmadik pedig rovid lesz, mig a DA,
DB és DC szakaszok koziil az els6 ketts rovid, a harmadik pedig hossza lesz (2. dbra), ezért a PA + PB + PC <
DA+ DB + DC egyel6tlenség nem 4ll fenn.

Precizen koordinatak segitségével adhatunk meg egy ilyen ellenpéldat. Tekintsiik azt a tetraédert, amelynek cstcsai
A( —V3:-1; O), B(\/g; -1; O), C(0;0;11) és D(0;2;0). Ennek a tetraédernek P(0;0;10) nyilvan bels§ pontja. A két
pont tavolsdgara vonatkozo képlet alapjan

DA+ DB+DC=2v12+ V125 <8+4+12=20<2V104+1=PA+ PB+ PC,

vagyis a belsé pontnak harom cstcstol vett tavolsdgosszege nagyobb, mint a negyedik csicsnak ugyanattol a harom
csucstol vett tavolsagosszege.



